

人力资源社会保障

RENLI ZIYUAN SHEHUI BAOZHANG

2021年4月8日 第13期(周四出版)上海市人力资源和社会保障局主管

欢迎关注市人社局官方网站

“上海市人力资源社会保障网”网址调整为“rsj.sh.gov.cn”。相应经办域名地址也已调整,如:“自助经办系统”调整为http://zzjb.rsj.sh.gov.cn/zzjbd/。您可选择从市人社局官网首页进入“公共服务平台”,也可输入网页地址http://ggfw.rsj.sh.gov.cn直接访问。



深入领会“怎么学” 守正创新辟新局 市人社局党组召开党史学习教育动员会

上海市人力资源和社会保障局系统党史学习教育动员会近日举行。市人社局党组书记、局长赵永峰在会上强调,市人社局各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,以高度的政治自觉、饱满的政治热情,积极投入到党史学习教育之中,高标准高质量完成党史学习教育各项任务,以上海人社工作的新成绩迎接党的百年华诞。

市人社局党组副书记、副局长纪维莹主持会议,并传达习近平总书记党史学习教育动员会上的重要讲话精神,通报市人社局去年开展“四史”学习教育情况和今年党史学习教育工作安排。市人社局领导张岚、冯捷、谈琳、程征东、周国良出席会议。

深悟党史学习意义 全面厚植红色基因

赵永峰指出,要充分认识到开展党史学习教育的重大意义,深入领会“为什么学”。进一步提高

政治站位,把思想和行动统一到习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神上来,统一到市委要求上来,深刻领会开展党史学习教育的重要性和必要性,并将其作为全年的一项重大政治任务抓紧抓好,在全局全系统厚植爱党、爱国、爱社会主义的红色基因,引导广大干部群众坚定不移听党话、跟党走,在全面建设社会主义现代化国家伟大实践中比学赶超、建功立业。

坚持党史学习正确方向, 紧扣学史明理、学史增信、 学史崇德、学史力行

赵永峰强调,要坚持把牢党史学习教育的正确方向,深入领会“学什么”。紧扣党史学习教育“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标,教育引导局系统党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局。

一是在学史明理中感悟思想伟力。要系统学习党的创新理论,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总



书记对上海工作和人社工作的重要指示精神,不断增强工作的预见性、系统性和创造性,确保党中央各项决策部署在上海人社领域落地生根、结出硕果。

二是在学史增信中提振斗争精神。要用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,树牢正确党史观,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要继承发扬革命乐观主义精神和大无畏斗争精神,在勇当全国人社事业高质量发展开路先锋和示范标杆的历程中奋勇争先。

生、促进和谐”的奋斗目标,真抓实干、狠抓落实,在守正创新中开辟新局,再塑上海人社工作新风貌。

用好用足红色资源 多姿多彩推动实践

赵永峰要求,要确保党史学习教育取得扎实成效,深入落实“怎么学”。综合运用好“四史”学习教育中的好经验好做法,精心组织、认真推进,全力确保局系统党史学习教育高标准高质量完成。要加强组织领导,确保组织到位、动员到位、责任到位,并做好常态化宣传报道,为党史学习教育营造浓厚氛围。要丰富学习形式,用好用足上海丰富红色资源、红色基地,做到规定动作不打折扣、自选动作出新出彩。要抓好“我为群众办实事”实践活动,聚焦人民群众最关心最直接最现实的利益问题,把学习教育激发出来的信仰热情转化为为人民服务的实际行动。

动员会采取“视频大会+在线直播”的形式召开,覆盖局系统全体党员干部。福保处党支部、市就促中心创业指导处党支部、市人才中心直属(新经济组织)党委201党支部作了书面交流。

本市面向全球发布 8580 个博士后和事业单位高层次紧缺岗位需求

为深入贯彻习近平总书记关于积极引进青年才俊的重要指示精神,推进新时代人才引领发展战略,大力引进和汇聚一批高质量青年科研人才和高层次紧缺人才,加快推动科技创新和突破关键核心技术,强化“四大功能”,建设“五个中心”,提升城市能级和核心竞争力,上海市人力资源和社会保障局现面向全球发布 8580 个博士后和事业单位高层次紧缺岗位需求,全部面向海内外同时招收。其中,博士后岗位 5627 个,临床医学、生物医学、材料科学与工程学科,化学、物理学等学科,化工、新材料、集成电路、

生物医药、人工智能等产业,需求量较大;事业单位高层次紧缺岗位 2953 个,主要集中在高校和医疗机构。

博士后是在获得博士学位后在高等院校或研究机构等从事科研工作的工作职务。自 1985 年起,上海在全国率先实施博士后制度。2018 年起又实施了“超级博士后”计划。依托众多一流高校、科研机构、创新型企业,以及国家级科研平台和雄厚的科研实力,目前上海市已在 37 所高校和科研院所中建立了 243 个博士后科研流动站;在 159 家企事业单位和科学园区中建立了博士后科研工

作站;在 11 个区创建了博士后创新实践基地。36 年间,上海培养的博士后中有 9 人成长为两院院士,200 多人获国家级人才计划。2020 年,全市招收博士后 2426 人,在站 6412 人。

据统计,目前上海全市事业单位高级岗位专业技术人员共 5 万余人,占专业技术人员总量的 15%。教育、卫生、科技、文化、体育等行业规模和水平均在国内处于领先地位,云集了一大批海内外顶尖的高峰人才、领军人才和业界大咖。

上海作为我国国际经济、金融、贸易、航运、科技创新中心,正向着加快打造国内大循环的中心节点、国内国际双循环的战略链接,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市迈进。真诚期待八方贤士与上海这座城市共同成长、相互成就!

具体招收(招聘)要求详见上海市人力资源和社会保障局官网。有意者即日起可按《上海市 2021 年博士后招收简章》和《上海市 2021 年事业单位公开招聘高层次紧缺专业技术人才简章》提供的联系方式与各招收(招聘)单位联系。

迎建党百年
“一课”邀您一起“写文”啦!

我与上海人社的那些事

征文时间:
即日起至2021年6月30日

征文主题:

- 那些年,我的就业之路
- 以案说法,人社政策我来讲
- 社保,让生活更美好
- 我身边的人社人
- 除以上主题,也可自拟角度

征文奖励:

[1]入选文稿将即时刊登于市人社八大平台的“一课”品牌栏目中;
[2]年末还将评选出30篇“好稿”,设一、二、三等奖,并颁发获奖证书。

上海市人力资源和社会保障局 主办
《新闻晨报》 承办
上海市人力资源和社会保障局对本次活动的最终解释权

